

ПРОТОКОЛ № 6

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

25 червня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 36 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар» - Бесєдін Ігор Олександрович;

в.о. головного інженера ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприменів» - Святненко Андрій Олегович;

генеральний директор ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - Блажевич Сергій Петрович;

т.в.о. генерального директора ДП «Укржитлосервіс» Ільченко Ірина Анатоліївна;

заступник генерального директора ДП «Центр державного земельного кадастру» Бутко Ігор Миколайович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за попередніми статистичними даними на 01 червня 2021 року.

Вона зазначила, що завдяки вжитим спільним заходам, протягом травня ц.р. року в повному обсязі погасили борги із заробітної плати 24 підприємства на загальну суму понад 15,0 млн грн, на 33 підприємствах міста відбулося зменшення заборгованості на загальну суму 7,4 млн грн.

В той же час, на 57 підприємствах заборгованість зросла на загальну суму 17,4 млн грн, а також на 18 підприємствах виникли борги на загальну суму 8,4 млн грн.

Згідно попередніх статистичних даних на 01.06.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала 463,0 млн грн, що на 0,7% (3,1 млн грн) більше порівняно з 01.05.2021 (у порівнянні до 01.01.2021 зростання боргу склало 52,4% (159,1 млн грн)).

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01.06.2021 борг із заробітної плати мав місце на 132 столичних підприємствах, а саме на: 44 підприємствах державного сектору він склав 364,3 млн грн або 78,7% від загального обсягу боргу; 88 підприємствах недержавного сектору – 98,7 млн грн або 21,3 % від загальної суми.

За оперативними даними з початку червня п.р. (на 24.06.2021) підприємствами міста, які згідно попередніх статистичних даних на 01.06.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 48,9 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за квітень п.р. та попередні періоди).

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Беседін І. повідомив, що у зв'язку з відсутністю замовлень ПАТ «Київський завод «Радар» фактично перебуває у простої (встановлено скорочену тривалість робочого часу - один день на тиждень). Кінцевий термін погашення існуючих боргів (із заробітної плати - понад 43,0 млн грн; зі сплати ЄСВ – 4,8 млн грн та з платежів до Пенсійного фонду України – 1,9 млн грн) наразі залишається не визначеним. Перспективними джерелами погашення цих боргів стануть кошти, від продажу окремих корпусів заводу, які не задіяні у виробничому процесі, а також ДСОЦ «Дружний» (здійснюються заходи щодо проведення повторних торгів зі зменшенням початкової вартості). Також розглядається питання щодо укладання договорів на виконання робіт.

Святненко А. повідомив, що наразі погашення ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» заборгованості із виплати заробітної плати (10,8 млн грн), зі сплати ЄСВ (11,1 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (8,4 тис. грн) здійснюється через органи державної виконавчої служби по мірі надходження коштів на рахунки підприємства (від здачі в оренду приміщень). На підприємстві також встановлено скорочену тривалість робочого часу - один день на тиждень. Державні замовлення на підприємстві відсутні. Наразі підприємством укладено один зовнішньоекономічний контракт (з КНР), який знаходиться на погодженні в Державній службі експортного контролю України. Повне погашення існуючих боргів можливе за рахунок отримання частини коштів за зазначеним контрактом (протягом трьох місяців після його погодження та підписання);

Блажевич С. повідомив, що наразі триває передача ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» зі сфери управління ДК «Укроборнпром» до сфери управління Міністерства оборони України. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (майже 2,0 млн грн) та зі сплати ЄСВ (1,0 млн грн) планується здійснити у повному обсязі до 01.10.2021 за рахунок коштів, отриманих від реалізації майна (автомобілів);

Ільченко І. повідомила, що на ДП «Укржитлосервіс» погашення заборгованості із виплати заробітної плати (2,6 млн грн) та зі сплати ЄСВ (0,8 млн грн) здійснюється через органи державної виконавчої служби по мірі надходження коштів на рахунки підприємства від власників житлових та нежитлових приміщень за надані послуги з утримання будинків та прибудинкових територій. Кінцевий термін погашення цих боргів наразі залишається не визначеним;

Бутко І. повідомив, що погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП «Центр державного земельного кадастру», сума якої на 25.06.2021 складає 2,0 млн грн – борг перед працівниками трьох філій, що знаходяться в стадії припинення шляхом ліквідації (реорганізації), планується здійснити до кінця поточного року, за рахунок коштів від виробничої діяльності підприємства та погашення дебіторської заборгованості.

ВИСТУПИЛИ:

провідний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії ДК «Укроборонпром» з питань погашення заборгованості із заробітної плати Шарапов Віктор Іванович;

керівник Управління капітального будівництва та житлово - комунального господарства Державного управління справами Войтович Артем Володимирович;

начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

начальник відділу соціально- трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Войченко Наталія Борисівна;

начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Шарапов В. поінформував, що наприкінці травня п.р. головою ДК «Укроборонпром» затверджено План заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на всіх підприємствах Концерну на 2021 рік, а також повідомив про наступне:

- на ДП «НДІ Квант» наразі основними джерелами погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (113,4 млн грн), зі сплати ЄСВ (17,1 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (38,5 тис.грн) є частина коштів, які підприємство планує отримати від ПрАТ «Завод кузня на Рибальському» - 76,8 млн грн та КБ «Південне» - 5,3 млн грн за виконані роботи та надані послуги; готуються чергові позови до суду про стягнення зазначеної дебіторської заборгованості. В Концерні призначено менеджера з проектів (з антикризових заходів) та розробляється детальний план виходу підприємства з кризового стану. Також розглядається можливість реструктуризації підприємства або передачі його до Фонду державного майна України для подальшої приватизації. Крім того, опрацьовується питання щодо банкрутства підприємства. Скласти графіки погашення існуючих на підприємстві боргів на 2021 рік наразі не можливо;

- В Концерні призначено менеджера з проектів (з антикризових заходів) та розробляється детальний план виходу ПАТ «Київський завод «Радар» з кризового стану, а також розглядається можливість реструктуризації підприємства або його передачі до Фонду державного майна України для подальшої приватизації; Крім того, опрацьовується питання щодо банкрутства підприємства та призначення нового керівника підприємства. На підприємстві складено графік погашення заборгованості із заробітної плати, але він не виконується. Кінцевий термін погашення існуючих на підприємстві боргів наразі визначити не можливо.

- в АТ «Завод «Маяк» розглядається питання призначення нового керівника, який має розробити та реалізувати план виведення підприємства з кризового стану, який включатиме визначення джерел та термінів погашення існуючих боргів із заробітної плати (38,5 млн грн), зі сплати ЄСВ (15,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (0,7 млн грн). Також розглядається можливість передачі товариства до Фонду державного майна України для його подальшої приватизації, а також опрацьовується питання щодо банкрутства заводу. Наразі погашення боргів із виплати заробітної плати відбувається через органи державної виконавчої служби;

- на ДП «Київський державний завод «Буревісник» відсутні джерела для погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (12,1 млн грн), зі сплати ЄСВ (9,7 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (3,0 млн грн).

Наразі Концерном продовжується робота щодо доопрацювання плану санації підприємства, за результатами реалізації якого планується погасити існуючі борги, інші шляхи їх погашення відсутні;

- на ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» реальними джерелами для погашення існуючої заборгованості із заробітної плати, зі сплати ЄСВ та з платежів до Пенсійного фонду України будуть кошти, отримані від виконання укладеного зовнішньоекономічного контракту з представниками КНР;

- погашення існуючих на ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» боргів із виплати заробітної плати (0,7 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (0,2 млн грн) відбуватиметься по мірі надходження коштів від замовників за поставлену продукцію. Заборгованість із заробітної плати планується погасити у повному обсязі до кінця п.р. згідно укладеного графіку, який виконується з випередженням.

Войтович А. повідомив, що наразі погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати ЄСВ на ДП «Укржитлосервіс» здійснюється виключно через органи державної виконавчої служби з арештованих банківських рахунків підприємства по мірі надходження коштів від мешканців за надані послуги з утримання будинків та прибудинкових територій.

Мозгова О. повідомила, що за інформацією ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Будсервіс» наразі проводиться робота щодо складання графіку погашення заборгованості із заробітної плати (1,6 млн грн). Керівник товариства також ігнорує участь у засіданні районної тимчасової комісії, письмову інформацію щодо перспектив погашення існуючих боргів наразі не надано;

Войченко Н. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «Інфрабуд» (лист від 22.06.2021 № 2206-1) заборгованість із виплати заробітної плати за квітень (783,4 тис. грн) погашена у повному обсязі 18.06.2021;

Курбатська В. повідомила, що за інформацією ТОВ «Сокіл» заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства виникла у зв'язку з несвоєчасними розрахунками замовників за виконані будівельно-монтажні роботи, найбільшим дебітором є АТ «Київметробуд» (5,8 млн грн). На 24.06.2021 сума заборгованості із виплати заробітної плати працівникам товариства складає 253,0 тис. грн (за квітень п.р.).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ДП «НДІ Квант», АТ «Завод «Маяк», ДП «Київський державний завод «Буревісник», ПАТ «НДІ електромеханічних приладів», ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Будсервіс» та ТОВ «Сокіл» не брали участі в засіданні Комісії.

3. Рекомендувати ДК «Укроборонпром» з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021:

- вжити додаткових дієвих заходів з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної та прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах-учасниках Концерну;

- розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників столичних підприємств-учасників Концерну, які допустили порушення вимог законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та не забезпечили виконання взятих зобов'язань щодо погашення існуючих боргів.

Інформацію про вжиті заходи та результати проведеної роботи, а також затверджений головою Концерну План заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на столичних підприємствах, які є учасниками Концерну надати виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) до **30.07.2021**.

4. Рекомендувати Державному управлінню справами та Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021, вжити додаткових заходів з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної та прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску на перед працівниками ДП «Укржитлосервіс» та ДП «Центр державного земельного кадастру» відповідно, зокрема:

- забезпечити розроблення, погодження та виконання графіка погашення підприємством у 2021 році заборгованості із виплати заробітної плати, з урахуванням його фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації;

- розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємства, які допустили порушення вимог законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та не забезпечили виконання взятих зобов'язань щодо погашення існуючих боргів.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **30.07.2021**.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у липні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.06.2021 значились у переліку боржників м. Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.06.2021 № 007-1123) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у травні ц.р та на яких спостерігається її зростання, зокрема: ТОВ «ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Будсервіс» та ТОВ «Сокіл».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.08.2021**.

6. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
- з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), активізувати роботу районних

тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення їх засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

8. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 6
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 25.06.2021

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

25.06.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦ
Віктор Михайлович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

ГРЕЧУХ
Олег Ярославович

Старший державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

КІРІЄНКО
Володимир Володимирович

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК
Андрій Вікторович

Головний державний ревизор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

КОЦУПАЛ
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

ГЛУХОВА
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

В. о. директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

НЕЗГОДЮК
Анатолій Анатолійович

Директор з фінансового контролінгу **Державного концерну «Укроборонпром»**

ШАРАПОВ
Віктор Іванович

Провідний спеціаліст відділу фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії ДК «Укроборонпром» з питань погашення заборгованості із заробітної плати

ВОЙТОВИЧ
Артем Володимирович

Керівник Управління капітального будівництва та житлово - комунального господарства **Державного управління справами**

ТАТАРЕНКО
Віра Іванівна

Директор Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення – головний бухгалтер **Державної служба України з питань геодезії, картографії та кадастру**

ПОТУШИНСЬКА
Лариса Василівна

Головний спеціаліст відділу державних закупівель Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення **Держгеокадастру**

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАЛАШНИК
Микола Володимирович

Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ПАЗЕНКО Наталя Сергіївна	Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ЛАКТИОНОВА Тетяна Юріївна	Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
КОРЖИК Віталіна Вікторівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАВИДЕНКО Віктор Іванович	Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна	Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
СІРЕНКО Олександр Вікторович	Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ЧЕРНИШЕНКО
Василь Лаврентійович

Головний бухгалтер АТ «Завод Маяк»

БЕССЕДІН
Ігор Олександрович

Директор з економіки ПАТ «Київський завод
«Радар»

СВЯТНЕНКО
Андрій Олегович

В. о. головного інженера ДП «Київський науково-
дослідний інститут гідропріладів»

БЛАЖЕВИЧ
Сергій Петрович

Генеральний директор ДП «Українська авіаційна
транспортна компанія»

ІЛЬЧЕНКО
Ірина Анатоліївна

Т, в. о. генерального директора ДП
«Укржитлосервіс»

БУТКО
Ігор Миколайович

Заступник генерального директора ДП «Центр
державного земельного кадастру»